

快查快办 立行立改

市领导现场核查并处理环保案件

本报讯(记者 赵强 吴培民)4月21日,副市长吴波带领市住建局相关负责人对省第三生态环境保护督察组交办的信访案件进行现场办公,要求快查快办,立行立改。

据了解,省第三生态环境保护督察组向我市转办一起信访案件,有群众反映位于经济开发区友谊花园小区存在一条年久失修的泥土路,路面坑洼不平,车辆经过易产生扬尘污染问题。

在察看案件现场后,吴波指出,环境问题事关群众切身利益,要态度坚决,快查快办,立行立改,以最坚决的态度、最

有力的措施推动问题整改到位,迅速处理好省第三生态环境保护督察组交办的每一个案件。同时,主动向群众反馈整改结果,接受广大群众监督,让群众放心满意。

吴波强调,相关责任部门要高度重视,及时回应群众反映的问题,迅速制定整改方案,对该区域路面进行整修,要举一反三、强力执行,严格督察,杜绝出现类似情况,从源头上建立环保长效机制,确保群众反映的问题不反弹,用实际行动让群众看到督察的结果和成效。

西安及时处理省生态环境保护“回头看”督办案件 切实改善居民生活环境

本报讯 近日,吉林省第三生态环境保护督察组收到群众举报案件:矿医院住宅楼2号楼前有建筑垃圾和生活垃圾,影响居民的生活环境。

西安第一时间转至相关单位进行核实,经属地社区实地踏查,矿医院家属楼2号楼前建筑垃圾是该楼居民装修产生,未及时清运。生活垃圾是部分住户将生活垃圾直接丢弃在建筑垃圾堆上,

情况属实。4月19日,西安对该小区2号楼门前建筑垃圾和生活垃圾进行了统一清运,现该案件已办结完毕。同时,西安还组织相关部门对该区域周边进行排查,发现其他区域也存在建筑垃圾并进行了清理。

今后,西安将坚持举一反三、立整立改,不断加大工作力度,发现类似问题及时处理,切实改善辖区群众生活环境。(西轩)

省生态环境保护督察“回头看”进行时

市发改委协调指导华纺静电材料公司 中央预算内资金支持项目完成竣工验收

本报讯 近日,市发改委会同龙山区发改局深入吉林省辽源市华纺静电材料科技有限公司,积极协调、指导公司获得中央预算内资金支持

的无油剂附有静电功能PP短纤维产业化建设项目开展自主竣工验收。该项目总投资3623万元,联合华东大学、武汉纺织

大学,利用高效低阻短纤维过滤材料关键技术和荷电纤维及产品开发科技成果产业化。

经过市发改委的积极向上争取,该项目获得了2018年度国家新动能培育平台创新链整合专项695万元资金支持。目前,华纺静电材料公司已委托有关咨询公司组织

龙山区 扎实推进乡(镇)街道机构改革工作

本报讯(王延超 记者 付晓娟)改革,是为了不断地优化和提升现有服务部门的能力,更是社会发展的强大动力。

为认真贯彻落实省委办公厅和省政府办公厅《关于深化乡(镇)街道机构改革推进基层整合审批服务执法力量实施意见》精神,全面完成龙山区乡(镇)街道机构改革各项任务、推进基层整合审批服务执法力量,近日,龙山区将原有15个社区合并为8个街道,完成乡(镇)、街道、事业单位整合工作。

社区合并街道,是为更好地提升基层治理能力。创新基层治理工作机制,完善党群服务平台,健全便民服务平台,建立综合行政执法平台和创建社会治安综合治理平台。充分利用城乡社区

网络,推行“网格+网络”治理新方式,整合现有设在乡(镇)街道的党的建设、综合治理、数字党建等各系统指挥信息资源,建立一体化的信息系统和综合指挥系统,逐步实现省市县三级相关部门的视频监控等分级分权接入基层综合指挥系统,实现互联互通、信息共享、实时监控、综合监测。

在这次乡(镇)街道机构改革工作中,龙山区坚持党的领导,坚持以人为本、资源下沉、因地制宜、依法依规原则,扎实推进乡(镇)和街道机构改革工作开展,努力实现基层治理体系和治理能力现代化,为打造辽源“首善之区”,决胜全面建成小康社会提供有力的体制机制保障。

2016年,年近6旬的她不甘受穷,心里暗生致富创业梦想。说干就干,为搞好黄牛养殖,史文艳可以说是

“四力”拉练活动见闻

从会种地到“慧”种地

老王念活农经有“三不”

本报记者 汪琳

一直以来,王景辉坚持“整合资源、带动产业”的经营理念,公司带动合作社和农牧基地,把种植和养殖为主的合作社整合成综合性粮食、畜牧生产加工企业。

在王景辉看来,种地不能只是单纯地种地。要与时俱进,不断创新发展理念和模式,实行种养结合、科学管理,让土地增效、粮食增值、衍生品丰富。300亩的鹤田玉米示范园,就是王景辉的“得意之作”。

“今年是我们搞鹤田玉米示范园的第四年。主要是先扣地膜,种甜玉米4垄,像田字格一样,间隔1.2亩放养雏鸡,共分三批,第一批大约放100只,随着玉米和雏鸡的长势进行增减,这样既能免人工除草又能获取天然肥料。去年,玉米长得饱满、卖作鲜食,鹤、米、秸秆饲料也实现三丰收,而且每只鹤的产蛋量不少,市场回收价格很可观。今年虽受疫情些许影响,但不妨碍有个好收成。此外,我们还圈山养殖溜达鸡、日本禾牛、蚯蚓等,生产有机农产品,建立三品一标。”王景辉说。

景辉家庭农场还致力发展前店后厂、加强线上线下销售,包装打造有机农产品,形成生产、加工、销售产业链,助推一二三产业融合发展,带动当地及周边农民就业创业,吸引劳动力回流。通过在发达地区建立前店,在本地建立后厂,打通省内外市场,推广吉林省品牌的米、肉、蛋、奶、山

货等特色农产品,让黑土地长出更多“摇钱树”。

“不忘初心——‘四代’惠农实现共赢”王景辉出身于农民家庭,毕业后回归农村,一心务农,曾经的青年农民早已成为新型职业农民,成为当地乡(镇)农业发展的“领头雁”。但他的初心始终未变:“我想带着更多农民共同富裕。”

其实,王景辉在当地是具有一定名气和号召力的。2018年,他作为“全国农业劳动模范”和“先进工作者”代表,受邀列席全国农业工作会议,受到习近平总书记等国家领导人的亲切会见。公司旗下的东辽县云顶镇亿发农机合作社两次荣获“全国农机合作社示范社”称号。加入合作社的村民们都说:“跟着老王干,我们放心。”进行土地“托管”的村民们都说:“把土地交给老王,我们省心。”

从“汗滴禾下土”到“无接触式春耕”,王景辉积极响应国家号召,推广家庭农场经营主体模式,利用全程机械化农机装备实行“代耕、代种、代管、代收”,帮助广大农户轻松实现机械化、规模化种田。今年,景辉家庭农场代耕2000亩土地,充当服务农民的“田保姆”。

在农场厂房里,免耕播种机、打药机、深松拖拉机、自动收割机等各种型号的农机设备,一应俱全。据王景辉介绍,7台免耕播种机20天内可播种一万亩地,从播种到施肥一气呵成,还能防止

土地里底层被破坏;育苗期,深松拖拉机可帮助农民松土、保苗;一台打药机可以展开32条垄,大范围集中喷药,省时省力;自动收割机统一进田收粮,年纪大的农民再也不用发愁了。

科技助春耕,成本省一半,效率翻一番。王景辉算的一笔账:从种到收,农民只需花费165元,比照正常支出能节省六七百块钱。农民不仅花得少,而且挣得多。“农民啥也不用操心,在本地就业或外出打工都不耽误。一年到头,多挣个4万元到5万元不成问题。”王景辉说。

立足于农业供给侧结构性改革,今年王景辉在水稻、玉米、黄豆、青豆、孝良香谷等农作物的基础上,又增加了藜麦的种植。按照有机产品的种植方式,提高藜麦的营养价值,满足消费需求,开拓市场销路。目前,景辉家庭农场通过土地流转、订单农业、养殖业与农业有效“捆绑”,带动周边大、中、小养殖户1000余户、种植户800余户,既增强了农业综合生产能力,又鼓足了当地农民的“腰包”。

发展生态农业,“智慧”不能断。当下,王景辉积极探索家庭农场转型升级,确立了新的发展目标——建设美丽乡村、文化娱乐、生态有机、休闲旅游、养生养老“五位一体”的新型农业庄园。他说:“农业产业多元化,农民的日子富了,企业发展的路子宽了,实现乡村振兴就指日可待了。”

金河村:深度扶贫走上特色产业路

本报记者 刘鹰 摄影报道



决战决胜 脱贫攻坚

“瓜苗长得很快,再有10来天,就能吊秧了。”种植技术员李成边为新植的西瓜苗掐尖边说。4月16日,西安雁塔区金河村扶贫特色种植园里的5栋大棚内,2万余株西瓜苗种植工作已进入收尾阶段。

“我们村,去年年底就实现了脱贫摘帽。今年,我们将不断增加村集体收入,保证贫困户分红不断档,努力让村民的生活越来越好。”金河村第一书记王靖波充满信心地说。棚膜经济项目的发展,为村民提供了就地务工的好环境,最多的时候可以

解决30余名村民的就业难题。王靖波说:“在这里帮忙的农民照顾大棚的时候可以掌握种植、养护技术,从而起到引导发展棚膜经济的扩展作用。同时,可以增强在此务工的贫困村民‘造血’功能,为绝对脱贫营造积极向上的良好氛围。”

据了解,扶贫特色种植园的西瓜将在6月份上市,每栋大棚约5000株瓜苗,产量将达到1万斤以上。王靖波说:“今年,甜瓜可以种两茬,到年底,还能再种有机蔬菜。一年下来,可以带动就业500余人次。”

“瓜苗种植夯实了村集体经济,为村民就近就业提供便利。”

“唉……”仲春的清晨微微带着一丝凉意,悠悠的几声黄牛叫声划破了小山村的寂静。63岁的史大姐从一大早起床开始,就忙活着草拌料给牛喂饲料。

史大姐名叫史文艳,是东丰县横道河镇联盟村二组村民,也是十里八村家喻户晓的养牛大户。这位年过六旬的老大姐为人古道热肠、踏实肯干,不仅自家靠着养牛致富,还带着村里不少的村民脱贫致富,成为当地有名的养牛能手。被乡亲们亲切地称为“史大姐”。

2016年,年近6旬的她不甘受穷,心里暗生致富创业梦想。说干就干,为搞好黄牛养殖,史文艳可以说是

破釜沉舟,没给自己留一点余地。她把自家后院耕地改成养牛场,开启自己的创业致富路。憧憬是美好的,过程却很波折。一天清早,史文艳和往常一样去牛棚喂牛,却发现牛很蔫,她立刻找来镇上的兽医给牛看病。几天下来,牛丝毫没见好转,这可让史文艳心急火燎,寝食难安。为治好这些黄牛,史文艳与儿子四处奔走,在亲戚的介绍下,联系到一位外省养牛专家,找到了病源。看着一头头牛又健壮起来,

史文艳心里的石头才落了地。如何购买黄牛、饲料喂养、预防治疗……为掌握养牛的经验,史文艳购买养牛方面的书籍,每天抽出时间专门学习养殖知识。她为饲养的黄牛建立健康档案,记录每一头牛的成长状态。经过不断潜心钻研,史文艳的饲养技术和经验得到大大提升,现在对黄牛常见病的预防和治理可以对症下药,保证牛的健康成长。俗话说“母牛下母牛,三

史大姐的“牛”事儿

本报记者 于芯

史文艳心里的石头才落了地。

如何购买黄牛、饲料喂养、预防治疗……为掌握养牛的经验,史文艳购买养牛方面的书籍,每天抽出时间专门学习养殖知识。她为饲养的黄牛建立健康档案,记录每一头牛的成长状态。经过不断潜心钻研,史文艳的饲养技术和经验得到大大提升,现在对黄牛常见病的预防和治理可以对症下药,保证牛的健康成长。俗话说“母牛下母牛,三

年五个头”。虽说养牛能挣钱,但是也要能吃得这份苦。“对于一个对养牛一窍不通的人来说,最开始真的挺难的。特别是照顾刚出生的小牛比照料小孩还要精心。”史文艳说。提起照顾待产的母牛和生长期的小牛,史文艳说:“临产母牛待产时夜里要每隔两小时就去牛棚里观察生产迹象。生产后,每天早中晚都要定时给大牛喂草、给小牛喂奶。”四年来,随着收入增加和市场行情变化,史文艳的养殖业扩大规

模。如今,牛棚占地约2000平方米,牛存栏60余头,年出栏40头左右,年利润40多万元,彻底脱贫致富。

“一家富不算富,大家富才真富。”史文艳家的养牛场有了规模,但她不忘带动村民致富。她主动向乡亲们传授养牛经验,在她的带领下,村里越来越多的人跟着她一起养牛。作为县“农村女致富带头人”的史文艳坚定地说:“现在国家政策好,养牛的行情也好。我要带动村民扩大村里的养牛规模,共同发展‘牛’事业!”

致富经

速览

第一季度个转企工作目标完成

2020年,省推进个转企领导小组办公室大幅度调高我市个转企工作目标至130户,为2019年的260%。为最大限度减少疫情冲击,我市早谋划、早动手,精准发力,起步就冲刺。截至3月末,全市共办理“个转企”59户(公司制企业占比8.47%),完成年度工作目标的45.4%,新增个转企暂列全省第三,同比增长2倍多。(本报记者 李及肃)

建立信用修复机制 营造优良信用环境

为帮助企业重塑信用,鼓励失信企业积极纠正失信行为、消除不良影响,市信用办(设在市政数局)主动作为,强化引导,推行不见面、网上办、零跑动的服务举措,认真指导失信企业填报申请信用修复所需材料。同时,协调对接国家和省信息中心,对需要信用修复企业开辟绿色通道,在规定时间内加快完成审核。最大限度减少对企业负面影响,保障企业在融资贷款、招投标领域不受相关限制,进一步营造优良信用环境。(筱祺)

拍卖公告

我公司受有关部门委托,将于2020年4月30日9时在中拍平台http://paimai.caa123.org.cn对15处房屋依法进行公开拍卖。
拍卖时间:2020年4月30日9时
拍卖地点:中拍平台电子竞价
网址:http://paimai.caa123.org.cn
展示时间:自公告之日起至4月28日15时止
报名时间:自公告之日起至4月29日15时止

本次拍卖为现状拍卖,采用网络增价式拍卖。(优先购买权人参加竞买的,提交合法有效的证明。获得认证后,取得优先购买权。)
竞买登记手续:
1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件及复印件;法人:营业执照复印件)。
2.拍卖保证金:20万元。(竞买不成者于

拍卖会后5个工作日内无息全额退还。)
3.保证金缴纳账户及缴款后回执,身份证上传请与微信号13634475115联系。
4.保证金缴纳截止时间:2020年4月29日15时止(已到账时间为准)。
开户行:中国建设银行辽源龙山支行
账号:2205016342360000288
吉林正则拍卖有限公司
2020年4月23日